

网上吐槽婚姻痛苦,引来人肉搜索.....

读者来信

我和老公离婚了,现在非常后悔,觉得这婚离得真不可思议。

我和老公结婚两年,婚前只相处了三个月,婚后矛盾不少。但总的来说,还是在慢慢磨合。但有的时候,我会被他还有他家人气死。我真的不喜欢和公公婆婆同住一屋,我感觉好像是他们家人排挤我一样。他们经常说家乡话,我完全插不上嘴。前不久,婆婆又问老公拿了一笔钱,给他在家乡的弟弟建房子,我很不满。可婆婆说,她拿她儿子的钱,关我什么事?

气难消,我就在网上发帖,吐槽的全是夫家的极品事。反正老公不会知道,于是我添油加醋地在网上说了一大通,得到了很多女人的理解和共鸣,很多人同情我,安慰我。于是,我就越说越多,公公婆婆,老公和老公的弟弟,我都把他们说的很极品。我只是想发泄一下,再说也有看客捧场。

可是后来居然有人说,“曝渣男的照片,我们帮你出气”,“曝渣男的电话和单位,我们去帮你对付他”。我这才知道事情严重了,恨自己太冲动,把老公一家子描写成吸血鬼一样。更让我害怕的是,有人说发现了我是他高中同学.....然后我不敢再看那帖子了。可是那上面的人还是在讨论我,最后还是有人贴出了我老公的照片、工作单位和车牌号码。太恐怖了!幸好老公不上那个网站。

但是.....我想错了,老公的同事上那个网站。老公一下子成了他公司里的“坏男人”、“渣男”、“凤凰男”、“软饭男”,其实这些都是我夸张了很多的.....老公最终知道了我那个发泄帖,还知道了我隐瞒他我婚前有两套房的事,知道我觉得初恋男友比他好的事(这个只是胡写的,为了渲染)。老公要跟我离婚,他说他们一家人不高攀我了,他说他在单位混不下去了。我也一气之下答应了离婚。可是真离了,又后悔,觉得这婚离得太莫名其妙了。我只是发了个帖子而已。

我想挽回老公的心,因为再和另一个男人从陌生到熟悉,过程太麻烦。我想去网上发个贴,澄清事实,也是跟老公道歉,但又怕会遭到网友们把我“人肉”出来,到时我就像我老公一样被别人鄙视,所以一直纠结。请问这个办法可行吗?还有其他办法挽回老公吗?

LADY COCO

■宁静夜话

自作自受



宁静

湖南音乐电台前著名主持人,情感专家。

随意点开一个情感论坛,就可以看到满版的女人倾诉帖。说老公不顾家的,婆婆不好的,老公出轨的,初恋回来的.....在网上倾诉家庭问题,成了很多女人解决感情问题的首选方式。

COCO和丈夫结婚前缺乏对对方家庭情况的了解,婚后遇到一些问题在所难免。本来所有问题都是可以沟通来解决的,可COCO也首先选择网络来倾诉和发泄,却不和老公沟通,不为自己的家庭作任何努力。

第一,你公公婆婆会把你看做是他们一家三口之外的人,你有想过是不是你还不够亲和,让他们有距离感?第二,你公公婆婆年纪大了,方言习惯是不可能一下子为了刚刚加入的你而改变的,你可有耐心地想过教他们说普通话?或者你可有虚心请教他们方言?第三,婆婆找你丈夫拿钱,不管是拿去做什么,这看上去的确是理所应当的事情。因为是她辛苦多年生养的儿子,她有这个权利。如果你对婆婆的做法有意见,可以先和丈夫商量,以后无论拿钱做什么,你们是夫妻,应该事先让你了解。

这些该做的COCO都没有做,而是带着满腔的怨愤去网上发帖发泄,还添油加醋地把家人都写的很极品,当然你只是想发泄一下,不过网上是林子大了什么样的鸟都有,我们没事干嘛捅网上的马蜂窝?既然你说的那么委屈,自然就会有“侠义之士”挺身而出替天行道。首先有人“人肉”到你的信息时,你就该出面制止,主动承认错误。“人肉”的威力有多大你不知道吗?近期一个学生因为被“人肉”而跳楼的事你不知道吗?

■学“刁”恋爱

试图在婚姻中讲道理的人,注定没有未来



刁瑞

资深传媒人,著有随笔集《我爱女鬼》等,中国观网总裁。

如果一件事,让你弄砸了,你应该怎么办?如果是我,除了悔恨,就是总结;除了总结,就是被迫成熟。有时,越总结,越悔恨。越成熟,越觉得可疑。

这位COCO女士,现在是悔恨至极。我们应该同她一同悔恨,因为我们也可能犯同样的错误——越是珍贵的事情,我们越可能轻易地践踏和破坏。之后呢,在成熟之前呆若木鸡。其实如果打开了,我们会这样务实地策划已经如此,山河破碎,接下来怎么办?是找他真诚地道歉?还是通过朋友或别的什么渠道,来把这件事解释清楚?

成熟的我们不妨可以这样理智地思量一下:难道人肉搜索真有这么大威力?一些碎片性质的网络语言,就能把爱情击毁?那些隐藏在网络深处的网民,只用只言片语就能左右你们的婚姻?你的前夫就这样没有宽宏大量的胸怀与智慧?这样的男人,真的值得留恋?

不妨讲理吧!那个前婆婆从前夫那里拿了一笔钱,真的就“不关我的什么事”吗?我不这样认为。所谓家庭由至少两个人组成,从法律上讲这两个人享有同等权利和义务。任何人从这个家庭里往外拿钱或别的什么,都应获得两个人的同意。否则,应该视为强盗!不管是从男人的角度,还是女人的角度,强盗没有



如果你能及时删除帖子,倒也罢了,也许你的丈夫还不会了解到你在网上给他穿上了皇帝的新衣,他也不会成为别人眼里的“渣男”,你隐瞒他的两套房产他也不会知道。可是,你并没有这么做,而是任“人肉”事态扩大。你太低估网民的能力了。

一个发泄帖,导致了这个离婚的恶果。不过往深层次里分析,人的性格决定命运,这又何尝不是因为COCO本身处理事情的冲动心态和COCO的低情商导致的呢?

事已至此,如果COCO确认自己真的对离婚耿耿于怀,想要与丈夫重归于好,那么首先需要的是对丈夫一家诚恳的道歉,负荆请罪虽然不至于,但是亲自上门深刻检讨自己的错误是应该做的。别忘了在这么做之前,先用短信和电话确认丈夫的心意。然后,在征求丈夫的同意后,邀请丈夫的同事们来个大Party,当场说明发帖纯属玩笑,如有雷同纯属巧合。最后,发澄清帖,平息那些为你打抱不平的网民的心。既然你能把一个发泄帖写的那么催人泪下,甚至能让不知情的网友不惜“人肉”也要为“绝望的主妇”讨个说法,想必你的澄清帖也会有说服力。如果以上种种依然无法让丈夫释怀,那就放弃吧,说明你俩真的缘尽于此。

记住了,网络倾诉发泄,得注意一些,你得知道败也萧何成也萧何这个道理.....

■快问快答

“我出1200,剩下的你出!”

Q 和这个男友是相亲认识的,交往三个月了,感情在发展中。上次约会,很冷,我就打算去买衣服。我们在商场逛,我想过,超过一千元的不买。结果我试了一件大衣,很漂亮很暖和,我很喜欢,可一看价钱,1999元。这时男友说:“你要是喜欢就买,我出1200元,剩下的你出!”.....衣服是买了,可是我把这事跟朋友说了后,朋友说我男友做的不对。我一想,也觉得有点。在那种情况下,他应该全出吗?

小周

A 妹子,你自己的衣服为啥不自己买?如果你不想买为啥不跟他说?为啥他给你出钱了还要讨你说他不好?他要是知道你这么想他的,得多伤心!你们才交往三个月,他出钱时不需你要求也没带半点犹豫,够可以的。你不满意的是他的这个方式对吗?你觉得他有所保留!那我教你个方法,你下次去逛个便宜点的东西,看他是否也这样和你几几分单。如果是,那就是他习惯这样,这习惯,不算好。如果不是,那就说明他真的是依着自己的钱袋来的,你应该理解他。

宁静



女同事撒娇卖萌,是对你有意思么?

Q 我有一个女同事,长得很可爱,声音也很好听。我们办公桌并排,她经常要我帮她做这做那,有时我不大愿意,她就跟我撒娇甚至卖萌,我就愿意看她撒娇卖萌的样子,每次都被她打败。我以为她对我有意思!可前几天她突然宣布她要结婚了。这不科学!她从没见过她有男友,如果说了我不会这么卖劲给她办事。她是跟我暧昧,还是要我?

江 SIR

A 只能说你是四肢发达头脑简单追求独特。每个办公室都有那么些女孩子,尽着量地撒娇使唤男同事,因为她们认为“别人未来的老公,不用白不用”!你还别不信,你就是这个“别人未来的老公”,被她利用了。说她和暧昧是没问题的,不暧昧你会帮她?说到底还是利用你,也就是你讲的要你。现在明白了吧?这种女人你还值得你纠结吗?天下好姑娘一大把,别尽注意那些只会撒娇卖萌的幺蛾子。

刁瑞

如果您和您身边人有什么情感问题,或者您对我们的话题有自己的看法,请加QQ:915029624或加微信qingnanmenzhen与我们交流,也可以@今日女报情感版新浪微博留言。

合法性与合理性!

感情就是这样,不用多说,如果你第一感觉是错的,那就是错的,并且永远是错的;如果你第一感觉是对的,那就是对的,并且永无翻案的可能。如果感觉说不清楚,那就不要再强迫自己非得说清楚了。凡是涉及到感情的事,如何能说得清楚.....我从来都这样认为:男女感情的事情,外人不要瞎搅和!不管你是婆婆还是亲妈,不管你是知己还是闺蜜,不管你是专家还是无赖.....

COCO女士,我特别想跟你说:如果我是你,我会找个方便的机会,约前夫一起坐下来,聊一聊。我们可以聊聊从前恋爱的时光,聊聊婚后的趣事,聊聊为什么现在大家变成了这样子。然后,我可以弱弱地问一句:如果我道歉,如果我求你原谅,那我们,还能,回到,从前,吗?

如果他依然还是那种听命于父母的表情,如果他依然还表现出死不认错的胸怀,那就算了吧!真的,永远地算了吧。这样的男人,我跟你讲,没太大出息,不值得你再爱上。男人没有胸怀,就像女人不善良一样。

这次小女人闹的网络风波,只是一个偶然事件,却可能检验出一个大男人的档次与境界。如果没有这次人肉搜索,还会有下次,下下次,只要有一个机会,他就会让你失望。不管你信不信啊,反正我是信了。

所有试图在感情生活中讲道理的人,注定没有美好的未来;所有试图在家庭中寻求对与错的人,注定没有祥和与安宁;所有试图在短暂的人生中追求真理的人,注定找不到伟大的幸福,因为幸福有的时候是不讲道理以及不会讲道理的女人。

难道,非得为难女人吗?男人们!